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Анотація 

Розвиток Інтернет-технологій змінює традиційні моделі підприємницької діяльності та 

характер маркетингових комунікацій, змушуючи компанії вносити зміни в стандартну 

маркетингову стратегію, адаптуючи її до реалій цифрового світу. У зв'язку з цим, в контексті 

постійного зростання темпів проникнення інтернету в усі сфери життя людства, питання 

розробки стратегії інтернет-маркетингу набувають особливої актуальності. В останнє 

десятиліття саме цифрові технології зумовили підйом можливостей для маркетингу в 

інтернеті. Компанії можуть виключно застосовувати лише сайт, щоб продавати, генерувати 

потенційних клієнтів, підвищувати конверсію та впізнаваність свого бренду в мережі. Тож, 

тільки за останні роки саме соціальні мережі стали повноцінною платформою для 

просування бізнесу, а величезний функціонал для ефективного та точного донесення до 

цільової аудиторії інформації про компанію, продажі товарів чи послуг розширюється та 

набирає обертів шаленими темпами. Формується новий вид маркетингу, що 

спеціалізується на просуванні та веденні бізнесу у соціальних мережах – SMM (Social Media 

Marketing). У соціальних мережах важливими стають побудова якісної та дієвої стратегії, 

підбір правильних інструментів та ефективних каналів просування, які принесуть 

очікуваний результат. Таким чином, для бізнесу соціальні мережі є майданчиком, де 

присутні мільйони, а то і мільярди потенційних покупців. Звичайно, не всі вони стануть 

клієнтами, але виділити з них свою цільову аудиторію цілком реально. Разом зі зростанням 

аудиторії соціальних мереж, розвиваються їх можливості для просування і реклами, 

зростає кількість досвідчених SMM маркетологів, що мають в своєму портфелі кейси 

успішних рекламних кампаній в соціальних медіа. Маркетинг у соціальних мережах надає 
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маркетологам більш ефективний, дієвий та економічний метод взаємодії з 

прихильниками, клієнтами, потенційними клієнтами та партнерами за всіма каналами. 

Дисципліна спрямована на оволодіння можливостями різних типів соціальних мереж, 

розгляд основних компонентів маркетингу в соціальних мережах як складової 

маркетингової стратегії підприємства, рекламними технологіями в Інтернет, стратегією 

роботи організації у соціальних мережах, показниками та аналізом роботи організації у 

соціальних мережах. 

 

Мета дисципліни 

Оволодіння здобувачами вищої освіти базовими фундаментальними знаннями з 

теоретичного підґрунтя та практичного маркетингового інструментарію щодо просування 

та ведення бізнесу у соціальних мережах – SMM (Social Media Marketing). 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- сутність поняття «соціальна мережа»; 

- функціональне призначення різних типів соціальних мереж; 

- переваги та недоліки маркетингу в соціальних мережах; 

- сутність поняття «Social Media Marketing»; 

- основні компоненти маркетингу у соціальних мережах як складові маркетингової 

стратегії підприємства; 

- види, особливості та технології створення контенту для соціальних мереж; 

- особливості просування в найбільш популярних соціальних мережах Facebook, 

Instagram, Linkedin, Twitter; 

- можливості найбільш популярних соціальних мереж Facebook, Instagram, Linkedin, 

Twitter їх переваги та недоліки використання; 

- вимоги до SMM-копірайтингу для Instagram та Facebook; 

- складові ефективності маркетингу в соціальних мережах, методика її вимірювання, 

основні метрики і KPI в SMM-маркетингу; 

- різні інструменти соціального просування в Інтернеті їх особливості та застосування. 

вміти: 

- ідентифікувати задачі які вирішує маркетинг в соціальних мережах; 

- аналізувати нормативну та економічну інформацію для здійснення цифрової 

трансформації бізнесу; 

- створювати контент для соціальних мереж; 

- використовувати можливості найбільш популярних соціальних мереж Facebook, 

Instagram, Linkedin, Twitter для бізнесу; 

- просувати різні види бізнесу в соціальних мережах з використанням систем 

інформаційних телекомунікацій. 
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Передумови вивчення дисципліни 

Знання з інформатики та комп’ютерної техніки, фахових комунікацій іноземною мовою, 

менеджменту, маркетингу, економіки. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Соціальні мережі в структурі сучасного суспільства 

Сутність поняття «соціальна мережа». Світова практика соціальних мереж. Переваги та 

недоліки соціальних мереж. Процес монетизації соціальних мереж. Особливості 

української аудиторії соціальних мереж. Умови виникнення, поширення і використання 

соціальних мереж.  
 

Тема 2. Особливості маркетингу в соціальних мережах 

Сутність поняття Social Media Marketing (SMM). Переваги та недоліки SMM. Вплив 

маркетингу в соціальних мережах на сучасного споживача. Використання різних 

інструментів соціального просування в Інтернеті. Порівняння дієвості інструментів SMM і 

традиційної реклами. Огляд соціальних мереж і їх роль в просуванні сайту. Типи 

соціальних мереж їх детальний опис та функціональне призначення. Інструментарій 

соціальних мереж. Функції соціальних мереж. Соціальні мережі. Блоги. Мікроблоги. 

Файлообмінники. Соціальні новинні мережі. Вікі-проекти. Сайти закладок. Віртуальні світи. 

Бізнес модель Остервальдера (Business Model Canvas) – система аналізу бізнес-моделей 

для підприємців. На чому базується вибір соціальних мереж для просування різних видів 

бізнесу. Рейтинг найбільш популярних соціальних мереж в Україні. Використання 

соціальних мереж у маркетингових стратегіях підприємств. Задачі SMM кампанії: продажі, 

брендинг, трафік, нейтралізація негативу, персональний брендинг. Алгоритм розробки 

просування у соціальних мережах. Визначення цільової аудиторії. Визначення ключових 

задач кампанії. Підбір площадок з високою концентрацією цільової аудиторії. Визначення 

поведінкових особливостей аудиторії. Розробка контентної стратегії. Визначення системи 

метрик. Визначення необхідних ресурсів. Розробка календарного плану. 
 

Тема 3. Маркетингова стратегія соціальних мереж 

Маркетингова стратегія основа формування стратегічних пріоритетів підприємства. 

Особливості маркетингу у соціальних мережах як складової маркетингової стратегії 

підприємства. Корпоративна місія, конкретні рішення щодо цільових сегментів ринку. 

Маркетингова стратегія диференціації та позиціювання. Задачі, які вирішує маркетинг в 

соціальних мережах. Правильне позиціонування спільноти в соціальних мережах. 

Складання базових схем побудови стратегії SMM. Як побудувати SMM-стратегію: 

покроковий план просування в соціальних мережах. 
 

Тема 4. Особливості створення контенту для соціальних мереж 

Контент-маркетинг в соціальних мережах: що потрібно для успішного просування. Як 

працює контент-маркетинг, його переваги та недоліки. Як створити контент-план для 

наповнення соціальних мереж. Види контенту при просуванні в соціальних мережах. 
 



Тема 5. Характеристика та особливості просування в Facebook. Cтратегія просування 

та реклама в Instagram. Linkedin і Twitter як інструмент просування бізнесу 

Специфіка використання Facebook для рекламних цілей. Основні складові успіху SMM в 

Facebook. Правила створення бізнес-сторінку в Facebook. Основні помилки при 

налаштуванні реклами в Facebook.  

Соціальна мережа Instagram як сучасна платформа популяризації бренду. Успішне 

використовувати потенціалу Instagram для бізнесу. Правила ведення сторінки в Instagram 

для бізнесу. Розкрутка в Instagram: безкоштовні та платні способи. 

Використання Linkedin як глобальної соціальної мережі для бізнесу і ділових комунікацій. 

Правила успішного просування компанії в Linkedіn. Перспективність реклами у Linkedіn. 

Основні можливості та переваги використання Twitter для бізнесу. Методи для 

розширення Twitter-аудиторії та способи розкрутки Твіттер-аккаунта. 
 

Тема 6. Рекламний інструментарій популярних соціальних мереж: Facebook, Instagram, 

Linkedin, Twitter 

Огляд основних інструментів SMM для підвищення ефективності маркетингу в сучасних 

умовах. Вибір інструментів для просування сторінок в соціальних мережах. Сервіси SMM 

що дозволяють підвищити ефективність роботи з просування в соціальних мережах. 

Платна і безкоштовна розкрутка в соціальних мережах. 
 

Тема 7. Cоціальний копірайтинг та особливості написання текстів для соціальни мереж  

Копірайтинг, визначення та особливості SMM-копірайтингу. Правила написання текстів 

для різних соціальних мереж. Форматування, оформлення та стилістика текстів. Вимоги до 

SMM-копірайтингу для Instagram та Facebook. 
 

Тема 8. Методи аналізу комунікаційної діяльності у соціальних мережах. Особливості 

залучення аудиторії та кампанії у соціальних мережах 

Статистика роботи на платформах соціальних мереж. Типові кількісні показники. Типові 

якісні показники. Коефіцієнти залучення та охоплення. Огляд основних систем та метрик 

мобільної аналітики. 

Рекомендації щодо залучення аудиторії. Етикет спілкування у соціальних мережах. 

Орієнтація на аудиторію, партнерів та впливових осіб. Кампанія у соціальних мережах. 

Використання соціальних мереж для подолання кризи. Пошук працівників у соціальних 

мережах. Внутрішня комунікація у соціальних мережах. Блог-платформа Telegraph 
 

Тема 9. Ефективність роботи в соціальних мережах 

Вимірювання ефективності маркетингу в соціальних мережах. Основні метрики і KPI в 

SMM-маркетингу. Як уникнути помилок, що негативно впливають на ефективність при 

просуванні в соціальних мережах. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 
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відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти. 

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Рекомендовані джерела інформації 

1. Social Media Marketing. 

2. Гвоздева А. А., Філіна О. В. Фейсбук та Інстаграм.  Від створення сторінки до розвиненої 

спільноти за 30 днів Книга-тренінг. 

3. Гвоздева А. А., Філіна О. В. Реклама у Фейсбуку та Інстаграмі. 

4. Контент-маркетинг. Нові методи залучення клієнтів в епоху Інтернету. 

5. Посібник з питань використання соціальних мереж, розроблений Департаментом преси 

і публічної інформації Консультативної місії ЄС в Україні. м. Київ, серпень 2020 р. 

6. Швидка SMM-допомога: як використовувати соціальні мережі для розвитку організації 

та особистого бренду? топ 12 порад від експертів.  
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